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ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 31 DEL 

27/09/2017 

Presidente:” Punto 3 <revoca precedente e approvazione nuova 

convenzione tra i Comuni di Curtatone Medole Guidizzolo per la 

gestione in forma associata del servizio di Segretario 

comunale>; prego il Sindaco di relazionare” 

Sindaco:” Sì Presidente. Qui siamo a proporre la proposta di 

delibera del Consiglio comunale con Comune di Curtatone nuovo 

ente capo convenzione, che passerà quindi dalle 16 ore alle 18 

ore settimanali e quindi 2 ore in più a fronte di una 

ridistribuzione delle ore: da 8 ore per il Comune di Medole e 10 

ore per quanto riguarda il Comune di Guidizzolo. Precedentemente 

il capofila era il Comune di Goito, noi proponiamo appunto il 

recesso: oggi deliberiamo il recesso da parte della precedente 

convenzione che vedeva coinvolti i Comuni di Goito, Curtatone e 

Medole e la sostituzione con una nuova che entrerà in vigore 

appunto dal 10 ottobre 2017 con una durata di 5 anni. Quindi 

questa è quella la nostra proposta che proponiamo all’intero 

Consiglio grazie” 

Presidente:” Grazie signor Sindaco. Apro la discussione chi 

vuole intervenire alzi la mano poi schiacci il pulsante prego 

Consigliere Filippini” 

Filippini:” Sì allora anche qui faccio riferimento a quanto ci è 

stato detto nella riunione della dei capigruppo: sono contento 

che il dottor Vaccaro resti con noi per 18 ore ci è stato 
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assicurato che non ci saranno dei costi aggiuntivi, in quanto 

essendo Curtatone Comune capofila poi il rimborso per le spese 

di trasferimento agli altri Comuni verrà assorbito da Medole e 

Guidizzolo, questo comporta - così come ci è stato detto dalla 

dottoressa Doda - un pareggio rispetto alla gestione precedente, 

per cui, a parità di costo abbiamo un servizio migliore e credo 

che sia una cosa positiva grazie” 

Presidente:” Grazie. Quando parlate girate un po’ di più verso 

di voi l’asta del microfono se potete …” 

Sindaco:” Solo per completezza d’informazione, anche perché da 

parte dell’Amministrazione di Goito è arrivata la conferma una 

decina di giorni/una settimana fa. Di fatto il conteggio esatto 

non l’abbiamo; abbiamo solo dati indicativi, tant’è vero che … 

però, per la precisione, rispetto alla Conferenza dei Capigruppo 

di lunedì abbiamo questa situazione: è vero che il Comune di 

Curtatone fa da capofila, quindi poi saranno gli altri Comuni a 

rimborsare la quota soprattutto del trasferimento e 

probabilmente la differenza si determinerà in qualche centinaio 

di euro mensili (la differenza tra le due ore in più e le 

missioni che precedentemente il Comune di Curtatone aveva 

rimborsato). Concordo con quanto detto dal Capogruppo Fausto 

Filippini e per quanto ci riguarda siamo molto contenti e molto 

soddisfatti del lavoro egregio del Segretario comunale dottor 

Giuseppe Vaccaro. Quindi siamo ben felici di poter disporre 

delle sue ore e di qualche ora più. Però, per correttezza e a 

fronte di quanto detto lunedì sera, abbiamo fatto degli 
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ulteriori riscontri proprio per stasera e quindi volevo dare una 

risposta che concretamente si materializza all’incirca sui 

400/450 euro in più al mese per quanto riguarda le ore in più a 

fronte di un risparmio tra i 200/300 euro per quanto riguarda i 

rimborsi. Quindi c’è un piccolo gap che è corretto che lo dica 

per trasparenza grazie” 

Presidente:” Altri interventi? Prego consigliere Ferrari” 

Ferrari:” Anche noi siamo contenti che il dottor Vaccaro resti 

più tempo nel nostro Comune e immaginiamo che gli Uffici ne 

sentano il bisogno e la necessità, quindi ben vengano le due ore 

in più. E’ chiaro che questa cosa, però, comporterà una spesa in 

più come ha detto il Sindaco, anche se limitata, però, come 

avevamo pure previsto quando c’eravamo visti lunedì … avevamo 

immaginato che ci fosse un costo ulteriore, perché per quanto le 

missioni vadano retribuite, però è chiaro che ha sempre un costo 

inferiore rispetto al costo orario della prestazione. E in ogni 

caso, noi su questo punto ci asterremo” 

Presidente:” Altri interventi? Prego” 

Treccani:” Per lo stesso motivo mi astengo, perché non sono 

stato coinvolto, grazie” 

Presidente:” Grazie. Altri interventi? Mettiamo in votazione il 

punto 3 <revoca precedente e approvazione nuova convenzione tra 

i Comuni di Curtatone, Medole e Guidizzolo per la gestione in 

forma associata del servizio di Segretario comunale> …”. 


